DIGITAL THERMO TIMER BRADLEY
Teploměr s měřící sondou měří, opticky zobrazuje a akusticky signalizuje, umožňuje nastavení požadovaného času úpravy masa, měří čas. Je vybaven teplotním a časovým alarmem a vpichovou sondou s kabelem. 
Uvedení teploměru do provozu
Teploměr vyjměte z obalu, odstraňte ochrannou fólii z displeje. Sejměte kryt baterie na zadní straně teploměru a vložte baterii AAA 1,5V (není součástí balení) dle polarizace a kryt vraťte. Na levé straně teploměru zasuňte do zdířky koncovku od měřící sondy. Na zadní straně teploměru zvolte přepínačem °C/ °F. Po zapnutí teploměru na zadní straně vypínačem ON/OFF do polohy ON se ozve dlouhý tón. Tímto je teploměr připraven k použití.

Sonda s kabelem:

Pro určení teploty uvnitř připravovaného masa sondu vpíchněte přímo do masa v troubě, udírně apod. a teploměr umístěte vně těchto zařízení.  Teploměr je opatřen magnety.
Displej teploměru:
Ukazatel na levé straně THERMO-TEMP zobrazuje teplotu měřící sondy.

Ukazatel na pravé straně TEMP-SET zobrazuje nastavenou teplotu.

Horní řádek zobrazuje přednastavený druh zpracovávaného masa.

BEEF - hovězí, VEAL – telecí, LAMB – jehněčí, PORK – vepřové, CHICK – kuřecí, TURKY - krůtí
K přepínání mezi výše vyjmenovanými předvolbami opakovaně stiskněte tlačítko MEAT - maso.

Přednastavené teploty:

Každý druh masa má přednastaveny doporučené teploty zpracování. Tuto přednastavenou teplotu vidíte v pravém dolním rohu displeje (TEMP SET). Uprostřed displeje je pak zobrazen přednastavený typ úpravy - WELL DONE, MEDIUM, MEDIUM RARE, RARE. Aktuálně zvolený typ úpravy se zobrazí v rámečku. Ne všechny druhy masa dovolí zvolit všechny možnosti úpravy. K volbě této funkce použijte tlačítko TASTE – opakovaně, dle požadované úpravy, volba se vždy objeví v rámečku.
Nastavení vlastní požadované teploty:

Zvolte upravovaný druh masa tlačítkem MEAT.
Tlačítkem SET odstraníte rámeček, který určuje typ úpravy masa. Nyní můžete tlačítky HR/TEMP (pro zvýšení) nebo MIN/TEMP (pro snížení) nastavit vlastní požadovanou teplotu. Zobrazí se v pravém dolním rohu. V levém dolním rohu displeje se zobrazuje skutečná momentální teplota sondy.

Průběh měření teploty:
V pravém dolním rohu se zobrazuje požadovaná teplota sondy.
V levém dolním rohu se zobrazuje aktuální teplota sondy, vpíchnutá do masa.
V okamžiku, kdy obě teploty dosáhnou stejných hodnot, začne levý ukazatel teploty sondy blikat.
Akustický teplotní alarm:

Akustický alarm zapnete tlačítkem Alert On/Off.  Po zapnutí alarmu se v pravém horním rohu zobrazí nápis ((( ALERT ))). Při dosažení stejných hodnot obou teplot levý ukazatel teploty sondy začne blikat a zpustí se zvukový signál. Stejným tlačítkem Alert On/Off alarm vypnete.
Nastavení časomíry teploměru

Stiskem tlačítka MODE displej v horní části zobrazí digitální časomíru. Tlačítkem START/STOP časomíru zpustíte, což dokazuje blikající šipka nahoru -v horní části displeje. Po tuto dobu bude teploměr měřit a
zobrazovat nastavené údaje. 
Nastavení odečítání času
Stiskem tlačítka MODE displej v horní části zobrazí digitální časomíru. Požadovanou dobu úpravy masa zadejte pomocí tlačítek HR-TEMP a MIN/TEMP. Nastavený čas zpustíte stisknutím tlačítka START/STOP. Zobrazení odečítání zadané časové hodnoty zobrazuje blikající šipka dolů - . Na displeji se zobrazuje zbývající čas do spuštění zvukového signálu. Po uplynutí nastavené doby teploměr signál zpustí. 

Časový odpočet můžete kdykoliv přerušit stisknutím tlačítka START/STOP. Vynulování displeje se provede stisknutím obou tlačítek HR-TEMP  a  MIN/TEMP současně.

Technické informace

· Rozsah měření teploty: -10 °C až +200 °C

· Tolerance: 1 °C

· Provedení: šedý plast s šedými tlačítky, jehla nerezová

· Kabel: délka 1 m, odolný vysokým teplotám

· Baterie: 1x 1,5V AAA baterie (není součástí balení) 

· Rozměry: 120 x 67 x 20 mm

Dovozce do ČR, servisní středisko: David Lužný, Plumlovská 3614, 796 01 Prostějov 1, tel.: 732 779 911
